Correction du DM n° 2 : systéme nerveux
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QCM1:

A) Faux :
B) Vrai
C) Vrai
D) Faux :
E) Faux

QCM 2:

A) Faux :
B) Faux :
C) Faux :
D) Vrai
E) Faux

QCM 3 :

A) Faux :
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM 4 :

A) Faux :
B) Faux :
C) Faux :
D) Faux :
E) Vrai

QCM 5 :

A) Faux :
B) Vrai
C) Faux :
D) Faux :
E) Faux

QCM6:

A) Faux :
B) Vrai

BC

Il est dit autonome méme s'il reste influencé par le SNC et SNP

cellule de base est le neurone et le tissus interstitiel la névroglie

D

il baigne 'ensemble des du SN et des nerfs qui en sont issu
a I'état patho il est trouble et purulent
résorbé dans les granulation arachnoidiennes

BCD
CONCOMITANTES

E

c’est la post-hypophyse ¢a

c’est I'antéhypophyse

rattachée a I'hypothalamus par a I'hypophyse
cfrepC

B
c’est la branchiomotrice qui est en plus
jouxte le sillon médian

¢a c’est la colonne proprio-ceptive

BCD

par la terminaison des carotides internes

C)Vrai: 7

D) Vrai
E) Faux

:D

A) Faux:
) Faux:
) Faux :
)

une lésion de l'aire de la parole
pas d'atteinte des autres aires
sur le lobe occipital
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QCMS8: E

A) Faux : Penfield c’est pour la voie motrice !

B) Faux : elle décusse SYSTEMATIQUEMENT apres le corps cellulaire du 2¢ neurone

C) Faux : motoneurone alpha c’est pour les voies motrice ! la voie sensitive se projette sur le gyrus ppost-central
D) Faux : ¢a c’est le deutoneurone puisqu’on est dans le SNC. Le protoneurone se trouve dans un ganglion.

E) Vrai

QcM9:C

A) Faux : orthosympathique

B) Vrai : c’est le RCG qui n’est présent que pour I'innervation des membres

C) Faux : pas de synapse dans le TS pour I'innervation des viscéres mais au niveau du plexus nerveux autonome
D) Faux : il peut étre au niveau du plexus nerveux autonome ou bien de la paroi viscérale voir il peut y avoir un 3¢
neurone !

E) Faux

QCM 10 : ABD

A) Vrai : puisque le nerf VII stimule les glandes lacrymales, en cas de section, cette glande de produira plus de larmes
B) Vrai : puisque le nerf X augmente le péristaltisme

C) Faux : S2 S3 S4

D) Vrai

E) Faux
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